北京公交、地铁今起不再查核酸,多条地铁线路客流量回升

2022 年 12 月 05 日 11:20 来源:新京报



新京报讯(记者裴剑飞) 从今天(12月5日)起,北 京公交地铁将不再查验 乘客的核酸证明。早高峰 时段,记者乘车体验发现, 多条地铁线路的客流量

已经有所回升。

根据北京市新的防疫要求,自12月5日首班车起,公交、地铁运营企业在核验健康信息时,不得拒绝无48小时核酸检测阴性证明的乘客乘车。记者了解到,这也就意味着市民在乘坐公交、地铁时,不再需要持有核酸检测阴性证明了。

今日早高峰时段,记者在5号线、7号线、10号线看到,目前地铁客流量有 所回升,在一些换乘站甚至一度出现了排队的现象,不过很快就恢复了正常。

7点20分,记者在7号线广渠门外站看到,相较于此前的客流情况,车站内乘客数量已经有所增加。乘客在进站时只需要通过安检、体温检测即可,7号线车厢内仍有不少空余座位。

7点30分,在磁器口站,记者乘坐5号线时发现,虽然与7号线相比乘客略 多,但目测满载率也不到50%。

7点50分,记者在宋家庄站看到,由于该站为换乘站,客流量回升比较明显, 10号线乘客下车乘坐电梯时,一度出现了排队情况,不过只持续了十几秒就恢 复了正常。

虽然乘车不再需要核酸检测证明,但乘客依然需要做好自身健康防护。记者注意到,现在不少乘客在出行时都选择戴 N95 口罩,有人还戴了一次性手套。

据了解,运营企业将督促广大乘客乘车时全程戴好口罩,做好个人防护。公交、地铁运营企业将加强巡查,对未规范戴口罩的乘客及时提醒。疾控部门也发布了健康提示。提醒市民如果出现发热、咽痛、干咳等症状,应避免乘坐公共交通工具。同时,全程规范戴口罩,确认口罩鼻夹侧朝上、深色面朝外,确保同时遮盖口鼻和下巴并压实鼻夹,打喷嚏、咳嗽时不要摘下口罩。

在乘车时减少与他人交谈,不喝水、不进食,尽量保持安全距离,并尽量少接触座位、扶手、车门、扶杆等公共设施;避免用未清洁的手触摸口、眼、鼻,到达目的地后,及时用流动的清水和洗手液或肥皂洗手,保持手卫生。

kèliú 客流 cháyàn fángyì yùnying 单词: 查验 防渡 运营 jù jué 拒绝 ānjiǎn 安 检 gāofēng huànchéng 高峰 换乘 jiēchù 接 触 míngxiăn dūçù chùmō 督促 触摸 明显

讨论:

- 1. 公交、地铁不再查验核酸证明的做法是否居民的日常出行?请谈谈你的看法。
- 2. 疫情期间,如何在工作和生活中做好个人防护?

源新闻: https://www.chinanews.com.cn/sh/2022/12-05/9908551.shtml

音声 URL: http://ttcn.co.jp/sound/text/files202212091670564491.mp3